

教師概況

2023 工管系新進教師

2023/02/16

文/曾姿寇

歡迎老師加入工管系

這學期工管系加入了兩位帥氣的新老師，分別是邱俊智老師和羅懷曄老師。工管系友邱俊智老師多年後回到熟悉的母校任教，老師的專業研究領域為演算法設計、系統模擬最佳化、資源規劃問題、半導體製造等資訊技術，未來這些技術在工業工程管理尤為重要，對於工廠設備改善也發揮顯著的作用。邱老師在系上主要是教與量化相關的科目，有微積分(二)、作業研究、生產管理等。為了讓同學覺得課程不枯燥乏味，且未來在求職、升學或升學研究都會使用到這些技術和專業知識，老師會藉由生活中的例子和原理來進行課程教學。

身為大學長的邱老師跟我們分享，如何在課業壓力中找到調適自己身心的方法是很重要的事，在大學求學期間多參加社團或球隊，也可以參與課程相關的研討會，有機會同學能出國看看外面的世界、體驗國外的生活，能與國外的學者進行交流和研究。

最後邱老師勉勵工管系的同學，在雲科大求學期間老師要求嚴謹、課業壓力繁重都只是一個過程，將來需要使用到這些專業知識的地方就不會害怕面對挑戰，這些過程都將成為甜美的果實。



▲照片來源：邱俊智老師提供

現今社會發展趨勢走向人工智慧化，為了使決策者能快速獲得較有效率的決策結果，讓喜歡研究的羅懷暉老師因緣際會下來到雲科工管系任教。羅老師研究的領域多為決策科學，大幅改進傳統方式效率低的資料收集、整理和分析等繁瑣步驟完成，讓使用者只要輸入數據就能得到優化的結果跟建議。

有著多年教學經驗的羅老師，這學期主要授課班級為大三、大四、研究所、博士班及在職專班，科目分別是生產管理、設施規畫及人工智慧等相關課程，大多會以寫板書的形式進行教學，會要求學生準備

空白筆記本撰寫，並誘導同學整理資料和萃取資訊，讓大家印象深刻有助於學習，因為了解學生在課堂上可能遇到問題，也會適時調整上課的節奏，確保每位同學進度一致，都能消化教學的內容。

最後羅老師跟同學分享自己求學的經驗和歷程，雖然在過程中經歷過年少輕狂的歲月，但也不忘為自己設定目標而且盡力完成，所以想勉勵同學一句話:黑髮不知勤學早，白首方悔讀書遲。



▲照片來源：羅懷暉老師提供

大綱:歡迎本學期加入工管系的兩位老師，分別是邱俊智老師和羅懷

璋老師。邱老師想勉勵同學，在雲科大求學期間老師要求嚴謹、課業壓力都只是一個過程，如何調適自己身心是很重要的事，而羅老師想勉勵同學一句話:黑髮不知勤學早，白首方悔讀書遲。